

## СПРАВКА

### о результатах контроля организации горячего питания

06.10.2023г

Организация питания в школе производится на основании Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации от 01.03.2020 № 47-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О качестве и безопасности пищевых продуктов» и ст.37 Федерального закона от 20.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в российской Федерации» в части совершенствования правового регулирования вопросов обеспечения качества пищевых продуктов»; «Методических рекомендаций МР 2.4.0180-20 Роспотребнадзора Российской Федерации «Родительский контроль за организацией горячего питания детей в общеобразовательных организациях» от 18.05.2020г.; Положения об организации рационального питания детей и подростков».

В 2023-2024 учебном году Ответственным за организацию питания школьников является повар Баранова В.В. Вопросы организации питания обучающихся рассматриваются на совещаниях при директоре, на заседаниях педагогического совета, на родительских собраниях. Питание осуществляется на основании примерного двухнедельного меню. Производство готовых блюд планируется в соответствии с технологическими картами. В обеденном зале вывешено ежедневное меню, утверждённое директором с указанием наименования блюд, выхода продуктов. Суточные пробы берутся и хранятся в холодильнике. Выдача готовых блюд осуществляется после снятия пробы, результат фиксируется в «Журнале бракеража готовой кулинарной продукции». Отпуск учащимся питания (завтрак и обед) в столовой осуществляется по классам в соответствии с графиком приема пищи, утвержденным директором школы. В режиме учебного дня для приёма пищи предусмотрены шесть перемен по 20 минут. Анализ актов реализации и меню – требований позволяет сделать вывод, что дети в достаточном количестве получают мясо, овощи, различные каши, в том числе приготовленные на молоке и т.д. Осуществляется витаминизация третьих блюд.

Столовая посуда обрабатывается в соответствии с нормами СанПин. Обеденный зал эстетично оформлен, обеспечен достаточным количеством посадочных мест. Материально-техническая база пищеблока находится в удовлетворительном состоянии. Хранение продуктов осуществляется в соответствии с санитарными нормами. Технологическое оборудование и уборочный инвентарь промаркирован. Сертификаты качества - имеются. Предмет проверки: документация по организации питания в школе, санитарное состояние столовой, кухонной посуды и специнвентаря, изучение меню и сравнение его с фактическим набором блюд, снятие проб блюд, предлагаемых детям, и оценка их вкусовых качеств, общение с детьми на предмет питания. По итогам контроля родители оказались довольны качеством приготовления блюд, размерами порций и разнообразием предлагаемого ассортимента. Положительные моменты проверки: наличие документов по организации питания, удовлетворительное санитарное состояние столовой, соответствие набора блюд фактическому меню, удовлетворительные вкусовые качества подаваемых блюд с соблюдением температурного режима. Несоответствий и нарушений в ходе проверок не выявлено. По итогам контроля родители отметили, что организация питания в учреждении на достаточном уровне.

Выводы: Питание обучающихся ОГБОУ «Пролетарская СОШ №1» осуществляется в соответствии с нормативными требованиями. Администрацией школы и общественной комиссией организован административно-общественный контроль за организацией питания, качеством приготовления пищи, закладкой продуктов, выхода готовой продукции, за соблюдением санитарно-гигиенических норм приготовления блюд, за посещаемостью учащимися столовой в соответствии с установленным графиком питания, организовано дежурство учителей по столовой.

Рекомендации:

1.С целью улучшения качества горячего питания обучающихся постоянно осуществлять мониторинг удовлетворенности качеством школьного питания.

## Итоги анкетирования учащихся 1-11 классов и их родителей по вопросу организации горячим питанием в ОГБОУ «Пролетарская СОШ №1»

Цель проверки: выяснить мнение учащихся 1-11 классов и их родителей об организации горячего питания.

Анкетирование проводилось с 1-6 октября 2023 года среди учащихся 1-11 классов и их родителей. В школе обучается 720 учащихся, питанием охвачено 710 учеников, так как 10 находятся на индивидуальном обучении на дому и получают продуктовый набор.

В опросе приняло участие 672 учащихся совместно с родителями, что составляет 94,6% от общего количества учащихся 1-11 классов школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее:

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?

да-654                      нет-11                      затрудняюсь ответить-17

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?

да-653                      нет-5                      затрудняюсь ответить-14

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой?

да-672                      нет-0                      затрудняюсь ответить-0

4. В школе вы получаете?

только горячий завтрак-59                      2-разовое горячее питание- 613

5. Устраивает ли меню школьной столовой?

да-635                      нет-18                      затрудняюсь ответить-19

6. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?

да-643                      нет-18                      затрудняюсь ответить-11